



Сотрудники Следственного комитета в Новомосковске провели правовой лекторий со школьниками, приуроченный к Дню Конституции



12 декабря 2017 года сотрудники следственного отдела по городу Новомосковск следственного управления Следственного комитета РФ по Тульской области провели правовой лекторий с учащимися 8-9-х классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования №1» в городе Новомосковск.

Перед школьниками выступил помощник руководителя следственного отдела подполковник юстиции Игорь Николаевич Новиков на тему «Права и обязанности гражданина Российской Федерации».

Мероприятие приурочено к Дню Конституции Российской Федерации.

12 Декабря 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1187510>